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Územní odbor České Budějovice 

Středa 17. října 

7:21 Únik nebezpečných látek – K obci Kvítkovice byly vyslány profesionální jednotky 

ze stanic Křemže a Suché Vrbné k dopravní nehodě nákladního automobilu. Jednalo 

se o vůz tovární značky V3S, který sjel ze silnice a převrátil se na bok do příkopu. 

Z nádrží vozu vytekly veškeré provozní kapaliny. Jako posilová jednotka na místo 

vyjela jednotka ze stanice České Budějovice. Zasahující hasiči odčerpávají z příkopu 

vodu kontaminovanou naftou. Zbytek pak bude absorbován pomocí sorbentu. O 

události byly informovány ČIŽP a Vodoprávní úřad. Krátce po 11. hodině byla 

kontaminovaná voda hasiči odčerpána. Situaci bude dále řešit ČIŽP ve spolupráci 

s ORP České Budějovice.  

11:40 Únik nebezpečných látek – V Českých Budějovicích na Lannově třídě nedaleko 

pasáže Daniela provedla českobudějovická profesionální jednotka sběr malého 

množství rtuti. V 12:09 hodin hasiči místo zásahu opustili. 

12:34 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné společně 

s jednotkou SDH obce Libníč odstraňovali na návsi v Libníči nebezpečné stromy. 

12:44 Technický zásah – K monitoringu kouře vyjela do ulice K. Světlé v Českých 

Budějovicích osádka cisterny z českobudějovické stanice. Na místě se ukázalo, že se 

jedná o pálení kabelů. 

13:11 Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS a Policií ČR zasahovala jednotka ze 

stanice v Českých Budějovicích v Šípkové ulici v Českých Budějovicích u 

technického zásahu.  

15:58 Požár – Během dvou minut uhasila českobudějovická profesionální jednotka požár 

malého plastového kontejneru, který hořel v ulici V. Volfa v Českých Budějovicích. 

Požárem vznikla škoda ve výši Kč 1 700,--. Příčina vzniku požáru je v šetření.  

23:54 Záchrana osob – Společně se specializovanou firmou vyprostili hasiči ze stanice 

České Budějovice ze zaseknutého výtahu u baru Zeppelin na náměstí Přemysla 

Otakara II. v Českých Budějovicích pět osob. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 17. října  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 17. října 

15:34 Požár – Bez vzniklé škody byl uhašen požár odpadu v plastovém odpadkovém koši 

v Březanově ulici v Třeboni. U požáru zasahovali místní profesionální hasiči. 

 

 

Územní odbor Písek 



Středa 17. října 

17:59 Technický zásah – V chatové oblasti u obce Putim došlo k havárii vodovodního 

potrubí. Profesionální hasiči ze stanice Písek zavřeli hlavní přívod vody k chatám a 

událost předali pracovníkům firmy Čevak.  

 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 17. října 

12:15 Technický zásah – V Mírové ulici č. p. 426 ve Vimperku eviduje místní 

profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

14:32 Technický zásah – Paní, která v domě v ulici Pod Pekárnou ve Vimperku upadla a 

nemohla vstát, pomohli a do sanitky ZZS transportovali místní profesionální hasiči.  

15:11 Technický zásah – Zajištění osobního automobilu, u kterého se zaseknul plynový 

pedál, provedla v obci Žernovice profesionální jednotka ze stanice Prachatice.  

 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 17. října 

9:47 Dopravní nehoda – Do obce Lnáře vyjela profesionální jednotka ze stanice Blatná 

k dopravní nehodě ohlášené s nutností vyproštění zraněných osob. Na silnici č. 20 

došlo ke střetu osobního automobilu Dacia Logan a dodávky Mercedes Benz, při 

kterém byla zraněna jedna osoba. Hasiči nakonec nemuseli vyprošťovat, osádky 

obou vozidel z vozů vystoupily bez pomoci záchranářů. Průzkumem jednotka PO 

zjistila drobný únik provozních kapalin, který zastavila a vyteklé látky vyčistila 

pomocí sorbentu. Po vyšetření nehody Policií ČR hasiči odtlačili havarované vozy 

mimo komunikaci na blízké parkoviště, pak se blatenská jednotka vrátila zpět na 

svou základnu. 

13:50 Technický zásah – Strakonická profesionální jednotka odstranila ve Volyni na 

náměstí Hrdinů č. p. 95 hnízdo nebezpečného hmyzu. 

15:53 Technický zásah – Ve Křtěticích odklízeli vodňanští profesionálové strom, jež byl 

nebezpečně nakloněný nad cyklostezkou.  

15:56 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Strakonice eviduje ve svém 

městě v Hejdukově ulici nouzové otevření dveří bytu.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 17. října  



0:11 Požár – Přibližně za čtyřicet minut zlikvidovala profesionální jednotka ze stanice 

Soběslav požár odpadu v kovovém kontejneru, který hořel u hřbitova obce Košice. 

Požárem nevznikla žádná škoda.  

9:31 Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR otevřela táborská profesionální 

jednotka dveře bytu v ulici Budovatelů č. p. 2627 v Táboře.  

 


